
◆私の仕事とそのやりがい◆

私は企画課の企画チームに所属しています。課にはユーモアがあって頼りになる先輩ばかりなの

でとても雰囲気が良く、リラックスして自分の仕事に臨むことができます。

企画チームは総合計画の策定、地域振興や空港に関する業務など多様な仕事を担当しています。

その中でも私が主に担当しているのはふるさと納税に係る業務です。ふるさと納税とは自治体に寄

附をすることで、寄附金額から 2,000 円を除いた分が住民税や所得税から控除される仕組みのこと

で、常滑市では一定金額以上を寄附して

くださった方にお礼の品を贈っていま

す。私はこの業務を通じて、寄附をして

くださった方の常滑市への思いを受け取

り、市の状況をより良くするため、事務

業務や営業活動、広報活動にいそしんで

います。

業務内容が多岐にわたり、大変に思う

こともありますが、とてもやりがいのあ

る仕事だと感じています。

常滑市のふるさと納税が気になったら

市のホームページの「ふるさと納税につ

いて」をご覧ください。

◆休日の過ごし方◆

私は運動することが好きで、市役所のフットサルクラブとバドミントンクラブに所属しており、

仕事終了後の活動に参加しています。活動を通じて他部署の方々と交流を深めています。

また、お出かけに行くことも好きで、週末のお休みには知多半島をドライブしたり、ショッピン

グモールにお買い物に行ったりもします。知多半島にはお出かけスポットがたくさんあり、とても

良い息抜きになっています。

◆常滑市職員を志望される皆さんへ◆

常滑市役所には尊敬できる職員がたくさんいて、その

方々の仕事に対する姿勢から学べる事が多々あります。そ

んな尊敬されるような職員を目指して、新庁舎で一緒に仕

事ができるのを楽しみにしています。
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総合計画策定のためのアンケート調査の風景（子育て総合支援センター）



◆私の仕事とそのやりがい◆

私は、下水道課の建設・管理チームに所属しており、

公共下水道の整備工事や維持管理業務などに携わってお

ります。特に公共下水道の整備工事は 1 年を通して行っ

ており、工事中に何か問題が起きた際には、適切な対処

方法を見極め早急に対応しなければいけなかったり、業

者だけでなく地域住民の方々とも接することも多く、

色々な経験をすることができますが、それだけ大変なこ

ともあり、無事竣工できた時は大きな達成感を味わうこ

とができます。

◆休日の過ごし方◆

コロナにより制限される前は、休日・平日問わずライブハウスや音楽フェスに参戦してました。

日常とは違う空間で好きなバンドの音楽を聴くことが気分転換・ストレス解消になっていました。

また、体を動かすことも好きなため定期的にテニスをしたり、スノーボードが好きなので冬にな

れば毎週のように雪山に出かけたり、はたまた家でひたすらゲームに熱中したりと、休日は好きな

ことに時間を費やして思いっきりリフレッシュしています。

◆常滑市職員を志望される皆さんへ◆

転職により土木技師として入庁したものの、もともと

土木の仕事には一切関与してこなかったので不安もあ

りましたが、先輩や上司の方々からやさしく丁寧に、時

には厳しく、そしてわかりやすく指導していただけるの

で、安心して仕事ができる職場だと思います。

技師といっても課によって業務内容は異なり、いろ

いろなことが経験できる場所だと思います。一緒に、

それぞれの形で、常滑市の発展に携わっていきましょ

う。
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◆私の仕事とそのやりがい◆

仕事内容は、日々の保育や諸記録、行

事などの計画、環境整備など様々なこ

とがあります。

２年目になり、１日の流れも分かり、

自分から進んで動くことができるよう

になりました。

毎日の保育の中では、子どもたちと

遊びを楽しむ中で、「こんなことできる

よ！」「先生見てみて！」と一緒に面白

い発見や楽しいことの共有ができ、子

どもたちの可愛い笑顔と元気がやりが

いとなっています。

◆休日の過ごし方◆

コロナの影響で制限はされますが、体を動かすことが好きなので、家族や友達とバスケやバドミ

ントンなど様々なスポーツを楽しみ、リフレッシュしています。

また、カフェ巡りや旅行に行くことも好きなので、今後コロナが収束してから、いろいろな場所

に遊びに行くことを楽しみにしています。

◆常滑市職員を志望される皆さんへ◆

私自身、まだ分からないことも多いですが、先輩

方が何でも優しく、丁寧に教えてくださり、日々多

くのことを学んでいます。大変なこともあります

が、それ以上に子どもたちとの毎日はとても楽し

く、改めて保育士という職業の素晴らしさ、やりが

いを身をもって感じています。

これから、常滑市の職員として一緒に頑張ってい

きましょう。
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◆私の仕事とそのやりがい◆

消防職は、人命救助を最優先とし

て災害に立ち向かう仕事です。災害

現場には様々な危険が潜んでいたり

普段の生活ではあり得ない光景が広

がっており、出動のたびに過度なス

トレスが襲いかかってきます。その

ような状況下でも困っている人を助

けるため、そして自分自身が命を落

とさないために日頃から訓練をして

鍛えています。

チーム全員で協力し、災害に無事対

応できた時に１番のやりがいを感じ

ます。

◆常滑市職員になってよかったこと◆

年齢、階級を問わず先輩職員の皆さんが優しいことです。そしてコミュニケーションも活発なた

め、日頃から働きやすい環境で仕事をさせてもらっています。また、先輩職員の皆さんは趣味をた

くさん持っているので、休日に一緒にリフレッシュしたり新しいことを始めるきっかけを作ってく

れます。

このように、仕事中も仕事以外のことでも、サポートしてくれる人が多いところに魅力を感じて

います。

◆常滑市職員を志望される皆さんへ◆

常滑市には、伝統工芸品である常滑焼や空の玄関口である中

部国際空港といった他の市町村にはない特徴があります。個性

豊かなこの常滑市を守るため、そしてより良い町づくりのため

にも皆さんの力が必要です。

コロナウイルスに負けることなく、安全・安心に生活でき

成長する常滑市を一緒に支えていきましょう。
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